

отъ които той не смѣе да се наслаждава. Туй което той търси за да бѣде щастливъ, то само му прече за да бѣде такъвъзи. Сичко що даде му са свиди, сѣкогы са бои да не изгуби, и са бѣхти да печели.

„Никога почти той са не вижда; той е сѣкогы самичакъ, умысленъ и отпадналъ вжтрѣ въ палата си: доро и приятелитѣ му не смѣхтъ да го приближхтъ отъ страхъ да му не станхтъ подозрителны. Една страшна стража стои вынхгы сѣ голы саби и сѣ издигххты копя около кхщата му. Трийсетъ стаи които иматъ сѣобщеніе помежду си, а отъ които сѣка има желѣзны врата сѣ по шесть дебелы лостове, сж мѣстото дѣто той са затваря; никой никога не знае въ коя отъ тѣзи стаи той лѣга да спи, и увѣряватъ че той не спи двѣ ноци наредъ въ сжщата стая отъ страхъ да го не заколхтъ. той не познава ни сладостнитѣ веселбы, нито еще поусладителното пріятелство, ако нѣкой му говори да са повесели, той осѣща че радостта бѣга далечъ отъ него и са отказва да проникне въ сърцето му. Хлѣтххлытѣ му очи сж пѣльны отъ огнь лютъ и дивъ; тѣ безпрестанно са мърдатъ на сѣка страна. Той дава ухо на наймалкя шумъ, и са осѣща смутенъ. Той е блѣденъ, разваленъ, и чернитѣ му грижы сж изобразены на набърченото му лице. Той мълчи, въздыша, и отъ дѣлбоко сърце стене, и неможе да скрие угрызенията на сѣвѣтъта си които му кхсатъ утробата. Найпревѣсходнитѣ вѣтъя му сж противны. Двцата му, намѣсто да дооставятъ надѣждата му, служхтъ за предметъ на ужаса му: той гы е направиль свои на поопасны непріатели, не е ималъ ни една минута на живота си оздравена; той са пази сѣ проливањето на кръвта на сичкытѣ тѣзи които са бои. Безуменъ, който не види че жестокостта на която са опира ще го погуби! Нѣкой отъ слугытѣ му тѣй сжщо недовѣрчивъ като него, ще побърза да отърве свѣта отъ туй чудовище.

„Колкото са касае до мене; азъ са боиж отъ боговетѣ: сѣ каквато и да е жертва, азъ ще бждж вѣренъ на царя когото ми сж тѣ дали. Предпочелъ быхъ да ма затрые той, нежели азъ да го лишж отъ живота му, или да престанж да го не браниж. Колкото за васъ, Телѣмахе, пазете са добрѣ да му не обадите че сте сынъ на О-